

国内



繁忙的口岸

3日,旅客准备从北京首都国际机场入境。截至7月30日,北京口岸本年度出入境人员总量突破1200万人次,其中入出境外国人数量328.5万人次,同比增长近37.7%。
新华社发

我国成功发射 卫星互联网低轨07组卫星

新华社海南文昌电 4日18时21分,我国在海南商业航天发射场使用长征十二号运载火箭,成功将卫星互联网低轨07组卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

此次任务是长征系列运载火箭的第587次飞行。
陈凯姿

“跨境理财通”2.0个人投资者 已逾16万人

据新华社香港电 香港金融管理局总裁余伟文4日撰文表示,“跨境理财通”2.0优化措施自实施以来,市场反应良好,截至今年6月底,参与的个人投资者超过16万人,与“跨境理财通”1.0相比增幅超过120%。去年推出的“跨境理财通”2.0优化措施包括额度提升、产品扩容、投资者门槛放宽、参与机构范围扩大,以及进一步完善销售推广安排。刘英伦

我国成功救助一失火外籍船

据新华社电 记者4日从交通运输部获悉,日前我国成功救助一失火外籍集装箱船,25名外籍船员生命安全得到保障。据介绍,7月28日,在我国南沙永暑礁西北约190海里海域,一艘利比里亚籍大型集装箱船的4个集装箱突然起火。接海南省海上搜救中心信息后,交通运输部南海救助局调派正在南沙岛礁执行常态化值守任务的“南海救116”轮全速赶往事发海域救援。7月30日14时,集装箱的明火被扑灭。8月1日傍晚,救助人员经过反复排查,确认无复燃迹象,确保了船员、船舶及货物安全,有效防止了海洋环境污染等次生灾害。叶昊鸣



夏夜逛古街

3日,游客在天津古文化街选购文创产品。暑期,天津市古文化街景区的夜游持续“升温”,商家推出延时经营、举办现场演出等措施吸引游客,释放夏日经济活力。
新华社发

国际

韩国军方着手拆除对朝扩音器

新华社首尔电 韩国国防部4日表示,韩国军方即日起着手拆除对朝鲜广播的扩音器。

韩国国防部对媒体表示,这是在不影响军方战备态势的范围内,实施有助于缓解韩朝间紧张局势的实质性举措。

今年6月11日,韩国国防部证实,韩国军方已停止使用扩音器对朝鲜进行广播。韩国国防部说,此举是为了履行对国民的承诺,恢复韩朝互信和实现半岛和平。

2024年6月,时任总统尹锡悦领导的政府重启对朝扩音广播。
陆睿 黄昕欣

俄罗斯一巴士与货运列车相撞

新华社圣彼得堡电 一辆载有多名游客的巴士4日在俄罗斯列宁格勒州与一列货运列车相撞,导致十余人死伤。

俄罗斯内务部地方总局说,当天6时许,一辆巴士闯红灯后驶入铁路道口,与一列货运列车相撞。初步信息显示,车上载有37名乘客。事故造成1人死亡、12人受伤。铁路运营方说,巴士冲上铁轨,列车司机采取紧急制动,但距离太近,未能避免碰撞。事故造成2人死亡、10人受伤。当地警方已立案调查。
安晓萌



多方会谈

3日,联合国秘书长古特雷斯(左三)和哈萨克斯坦总统托卡耶夫(右二)在哈萨克斯坦阿拉木图举行会谈。联合国可持续发展目标中亚及阿富汗区域中心3日在哈萨克斯坦最大城市阿拉木图正式成立,旨在促进区域协作、孵化发展项目并推动可持续发展方案落地。
新华社发

高温致韩国蔬果价格暴涨 一个西瓜合173元人民币

据新华社电 在极端高温天气持续影响下,韩国西瓜、番茄、桃子、白菜等农产品的价格进一步攀升,其中一个西瓜的平均零售价已达33337韩元(约合173元人民币)。

韩国媒体3日援引韩国农水产食品流通公社最新数据报道,截至8月1日,西瓜平均零售价比一个月前上涨33.7%,比去年同期上涨17.6%。韩国《每日经济新闻》报道,西瓜价格飙升主要缘于天气炎热导致生长缓慢以及需求增加。

番茄价格也大幅上涨,平均零售价达每公斤6716韩元(35元人民币),比一个月前上涨近70%,相比去年同期上涨超过42%。

作为季节性水果,桃子10枚装的平均价格为21133韩元(109元人民币),比一个月前和一年前均有大幅上涨。

韩国今夏出现有记录以来最严重热浪之一。韩国气象厅数据显示,7月该国最高气温达到33摄氏度或更高的天数有15天,是1973年有记录以来平均3.4天的4倍多。

同时,韩国今年7月共记录到23个“热带夜”,即18时至次日9时最低气温高于25摄氏度的夜晚,天数也为1973年以来最多。
乔颖

文体



街舞展演

3日,哈萨克斯坦嘉宾舞者为观众表演。当日,第七届中国新疆国际民族舞蹈节配套活动之一——2025新疆“丝绸之路”街舞展演活动在新疆克拉玛依市上演。
新华社发

吴瑞庭打破尘封近16年 男子三级跳远亚洲纪录

据新华社浙江衢州电 2025年全国田径锦标赛4日上午在浙江衢州体育中心产生8枚金牌。在男子三级跳远赛场,广东队的吴瑞庭以17米68的成绩夺冠,打破尘封近16年的亚洲纪录。山东队的邢家梁在男子铅球比赛中以20米44的成绩将全国纪录提升了3厘米。

男子三级跳远比赛中,状态出色的吴瑞庭在第二轮就跳出17米41,确立领先地位。第四轮中,他又跳出17米68,将名将李延熙在2009年山东全运会上创造的17米59的亚洲纪录提升了9厘米。这一成绩位列本赛季世界第二,仅次于意大利选手赫尔南德斯在今年南京世界田联室内锦标赛上17米80的夺冠成绩。
吴俊宽

WTA1000蒙特利尔站: 斯维亚特克爆冷止步16强

据新华社渥太华电 WTA(女子网球选手协会)1000蒙特利尔站3日单打赛场爆出冷门,波兰名将斯维亚特克不敌丹麦选手陶森,止步16强。双打四分之一决赛中,美国组合高芙/凯斯勒发挥稳定,成功晋级半决赛。

“苏超”官方发布 对连云港队、泰州队的处罚决定

晚报综合消息 据“江苏省城市足球联赛”微信公众号消息,江苏省城市足球联赛纪律委员会发布关于对连云港队、泰州队违规违纪的处罚决定。处罚如下:一、对连云港队、泰州队予以通报批评;二、对连云港队3号球员姜卫鹏予以停赛1场。



正式开放

4日,媒体记者(右)在成都世运会主媒体中心媒体工作间采访。
当日,位于成都西部金融创新中心的成都世运会主媒体中心正式开放。
新华社发